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MeTos1 MOMEHTOB pPEIIeHUA OIIePATOPHBIX
ypaBHEHUM
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Ko—1y, s €X, yEY (1)

[Ipubau:xkeHHOE pemeHHe UIIeM B BUJE

Z akvok (2)

Hewu3sBecTHbie KOS(I)(I)I/II_II/IeHTI)I {a k}l HaXOQUM U3 YCJIOBUA

(Kfcn—y,%)ZO, j=1Ln (3)

[Tosyuaem CJIAY ;

/Kzak@k(t)%(t)dt: /y(t)d’j(t)dt (4)

a = a




MeToa MOMEHTOB pellleHUA NHTErPAJIbHOTO
ypaBHeHusa Opearosapma Il poga
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Kr=x(s)+ % /h(S,U)x(U)dU =y(s) (5)

re X, yeX, X=Y = Ly—m,m).

[Ipubsm:keHHOEe pellleHte UILEM B BUJIE
n

Tn(s) = Z G (6)
k=—n
[Tosyuaem CJIAY
n
Z QgiCp = 18j7 .7 = —Nn,n (7)

k=—n




; (8)
Bj = /Z/(S)e_ijsds-

o= (

JU15l HOTpEIIHOCTH PG HHbIX PElICHUE CIIPABE/UTUBI OLICHKY
|z* — ||z, = O{Ey (z*)2}
|lz* — 23|Iz, = O{Ey; ()2 + E,, o(h)2}
* o |C = O(n—r—a+%)
z* — zy||c = O{ln n[E; (y)c + E7 s(R)c]}
R




MHuTerpasipbHOe ypaBHeHue I-ro pojsa ¢
Jiorapu(MUUECKOU 0COOEHHOCTHIO B IZIP€E
! 2m ] 2m
. S—0
—5 ln‘ sin ‘x(a)da 5 h(s,o)z(o)do = y(s) (9)
0 0
[IpuGIUIKEHHOE PELIEHE UIIEM B BUJIE
n
onls) = ), awe™ (10)
k=—n
[Tomyuaem CJIAY
ajei(9) + Y hgraw = ¢5(y) (11)
k=—n
1
cj(g)z{l"nQ npuk:O,Tkl npu k # 0} |
hie = cj(er), or(s) = R(e™;s)




CopaseiyinBbI OLIEHKU
|2* — 2|l = O{E, (x)2} = O{E; ((Sz*)')a}.
reX,.yeX, X =L, Y= ”}1
le* = zalle = O{ ET (Ao + BT Rr') ).

> —a@t s < B (a*)s|| B — A OLR|], B —A7'OuR: Ly Ls,

lo*—ait||z < 2BL (2*)s||(S+ DLRY |, 8 + OB+ Lis —> Wi




MeTo/1 MOMEHTOB pellleHUs CUHTYJIAPHOTO
UHTErpoanud@epeHIuaIbHOIO YPABHEHUA
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Az = —/xl(TldT +Qz;t) = y(t), —1<t<1 (12)

2(—=1) = z(1) = 0 (13)
O6o3naunm 4depe3 X IIPOCTPAHCTBO HelpepbiBHO InddepeHnmpyeMbix
Ha [-1,1] dyukumii x(t), ynoBiaerBopsiromux ycesaosuio (13).
B kauecTBe mpocTpaHCcTBa IPaBLIX YacTeii Y BhIOepeM IIPOCTPAHCTBO HEelIPpePhIB-
HBIX byHKIMA y(t).
HpI/I6JII/I)KeHH06 pellleHne I/II_U;eM B BUJIE

‘/l—tQZ')’kUk W (t Zyksmkarccost (14)

k=1




[Tosyauaem CJIAY

n
ivi+ ) Bave=ci4(y), i=TLmn,
k—1

CropaBeiyinBbI OLIEHKU

e~ a*lle = O (o),

nr+a

Inn

rae Bir = co_1(Q(sin k arccost, t;)).

lo@y =)l =O0(5), 0<a <1 r>0,neN.

(15)
(16)




CIIACNBO 3A BHNUMAHUE!




